	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 6

	1.
Между  пластинами  плоского  конденсатора  находится плотно  прилегающая   стеклянная   пластинка.   Конденсатор  заряжен  до  разности  потенциалов  100 В. Какова будет разность потенциалов,  если вытащить стеклянную пластинку из конденсатора?     

Ответ: 700 В. Рисунок: нет.  

	2.
С  какой  силой  Fs  на  единицу  площади отталкиваются две  одноименно    заряженные   бесконечно   протяженные   плоскости?  Поверхностная плотность заряда на плоскостях Ь=0.3мкКл/м**2?     

Ответ: Fs=5.1кН/м2 Рисунок: нет.  

	3.
Сила  тока  в  проводнике  сопротивлением  15 Ом равномерно  возрастает  от  0 до некоторого максимального значения в течение  времени  5  с.  За  это время в проводнике выделилось количество  теплоты  10  кДж.  Найти  среднюю силу тока в проводнике за этот  промежуток времени.     

Ответ: 10 А. Рисунок: нет.  

	4.
Разность  потенциалов  между  катодом  и анодом электронной  лампы  равна  90 В, расстояние 1 мм. С каким ускорением движется  электрон  от  катода к аноду? Какова скорость электрона в момент  удара  об  анод? За какое время электрон пролетает расстояние от  катода до анода? Поле считать однородным.     

Ответ: 1,58*10**16  м/с**2;  5,63  Мм/с;  0,356 нс. Рисунок:  нет.  

	5.
Обмотка  катушки  из  медной  проволоки при температуре 14С  имеет  сопротивление 10 Ом. После пропускания тока сопротивление  обмотки  стало  равно  12.2  Ом.  До какой температуры нагрелась  обмотка?  Температурный  коэффициент  сопротивления  меди  равен  4.15*10**-3 С-1.     

Ответ: до t=70 град.С. Рисунок: нет.  

	6.
Плотность тока j в медном проводнике равна 3 А/мм**2. Найти  напряженность Е электрического поля в проводнике.     

Ответ: 0,05В/м. Рисунок: нет.  

	7.
Электрическое  поле создано двумя точечными зарядами Q1= 40  нКл  и  Q2  = - 10 нКл, находящимися на расстоянии 10 см друг от  друга.  Определить  напряженность  поля  в  точке,  удаленной от  первого заряда на 12 см и от второго на 6 см.     

Ответ: 34   кВ/м.   Рисунка  нет  Напряженность  поля  заряда,  распределенного по кольцу и сфере. Рисунок: нет.  

	8.
Между  пластинами  плоского  конденсатора  зажата  пластина  стекла.  Площадь  пластин  конденсатора  равна  00см2.  Пластины  конденсатора  притягиваются  друг  к другу с силой 4.9*10**-3 Н.  Найти  поверхностную  плотность связанных зарядов на поверхности  стекла.     

Ответ: сигма=10**-6 Кл/м**2. Рисунок:нет.  

	9.
Электрическое   поле  создано  зарядом  тонкого  равномерно  заряженного стержня, изогнутого по трем сторонам квадрата. Длина  а стороны квадрата равна 20 см. Линейная плотность зарядов равна  500 нКл/м. Вычислить напряженность E поля т.А?     [image: image1.bmp]
Ответ: 60.2 кВ/м Рисунок: 14.9.  

	10.
На металлической сфере радиусом 10 см находится заряд 1нКл.  Определить напряженность электрического поля в следующих точках:  1)на расстоянии 8 см от центра сферы; 2) на ее поверхности; 3)на  расстоянии 15 см от центра сферы.     

Ответ: 1) 0; 2) 900 В/м; 3)400 В/м. Рисунок: нет.  


